



znak sprawy:

RE.271.2.978238.2024

Wykonawcy w postępowaniu

dotyczy: wyjaśnień zamawiającego do treści zaproszenia do składania ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn. „Zakup i dostawa sprzętu multimedialnego do Zespołu Szkół Technicznych w Kcyni, Szkoły Podstawowej w Dziewierzewie i Urzędu Miejskiego w Kcyni”, sygn.: RE.271.2.978238.2024

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego pytania Wykonawców dot. treści zaproszenia do składania ofert w przedmiotowym postępowaniu, na które udzielił odpowiedzi.

Treść zapytań (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami zamawiającego:

Pytanie 8: pragniemy zwrócić uwagę, że w naszej opinii część zapisów specyfikacji technicznej poprzez opisanie specyfikacji w sposób nadmiarowy i nieproporcjonalny, nieuzasadniony realnymi potrzebami Zamawiającego i mogący utrudniać uczciwą konkurencję może naruszać art. 99 ust. 2 i ust. 4 w odniesieniu do art. 16 pkt 1) i 3) w odniesieniu do art. 17 ust. 1 pkt 1) i pkt 2) ustawy Pzp związku z powyższym wnosimy i usunięcie poniższych zapisów: "Dokumenty potwierdzające jakość produktu i sposobu jego wykonania: [...]; Certyfikat ISO 50001 lub inny równoważny dokument poświadczający, że producent jednostki centralnej i monitora posiada system zarządzania energią, zmniejszający zużycie energii, wpływy na środowisko i zwiększający rentowność;" Zamawiający wymaga, aby producent sprzętu posiadał certyfikat ISO 50001. Pragniemy zauważyć, że certyfikacja ISO 50001 jest dobrowolnym wyborem przedsiębiorstw i z tego powodu nie wszyscy producenci decydują się ją wdrożyć. Natomiast okres od ogłoszenia postępowania do otwarcia ofert jest zdecydowanie zbyt krótki, aby tego typu system certyfikować. Ze względu na znacznie ograniczoną podaż komputerów przenośnych może to powodować znaczne problemy w możliwości zaferowania i dostarczenia urządzeń zgodnych z wymaganiami OPZ. Czy w związku z powyższym Zamawiający uzna, że potwierdzony certyfikatem system zarządzania ISO 9001 oraz system zarządzania środowiskowego ISO 14001 są wystarczającymi dokumentami jakie powinien posiadać producent sprzętu?

Odpowiedź 8: Zamawiający pragnie zwrócić uwagę, że przedmiotowe postępowanie nie jest prowadzone w reżimie PZP, zatem powołane w pytaniu podstawy prawne są tu bezskuteczne. Ponadto Zamawiający stanowczo podkreśla, iż nie wymaga wyłącznie certyfikatu ISO, ale dokumentu, który potwierdzi troskę producenta sprzętu o środowisko naturalne (wspomniany certyfikat jest jednym z możliwych „dowodów”), zatem – zgodnie z zapisami OPZ – możliwe jest przedłożenie innego dokumentu poświadczającego tę troskę i certyfikat zarządzania środowiskowego ISO14001 jest jedną z możliwych opcji. Należy przy tym zaznaczyć, że certyfikat ISO9001 (lub inny równoważny dokument) jest wymagany niezależnie, gdyż dotyczy potwierdzenia spełnienia warunku opracowania, wdrożenia i certyfikowania przez producenta jednostki centralnej i monitora systemu zarządzania jakością niezależnego od systemu zarządzania środowiskowego.

Pytanie 9: Pytanie dot zad 3 zamawiający określił wymóg 40 punktów dotyku rozumiany że w jednocześnie np 4 osoby również jednocześnie dotykają i piszą po ekranie tyli wymóg zostanie spełniony że te 40 punktów będzie wykorzystywane do dotyku o pisanie - wnosimy o urealnienie wymogu w celu zachowania uczciwej konkurencji i wyrażenie zgody na zapis 20 punktów do dotyku i pisanie

Odpowiedź 9: Wzorem poprzednich postępowań w tożsamym przedmiocie zamówienia Zamawiający dopuszcza zaferowanie monitorów z 40 punktami dotyku w systemie Windows i z 20 punktami dotyku w systemie Android.

Pytanie 10: Czy zamawiający dopuści monitor 75", który posiada karta dźwiękowa 16 bit.

Odpowiedź 10: Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów karty dźwiękowej.

Sporządził:
Marcin Narewski
@: przetargi@kcynia.pl